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Ata da Sessão Ordinária do Conselho Superior 
Universitário – CONSU, realizada no dia 22  de 
abril de 2025, pela plataforma virtual Google 
Meet disponível através do e-mail institucional 
da UNCISAL.  
 

 

No dia vinte e dois do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas, 
através da plataforma virtual Google Meet disponível no e-mail institucional da 
Universidade Estadual de Ciências da Saúde de Alagoas – UNCISAL, reuniram-se os 
conselheiros para a Sessão Extraordinária do Conselho Superior Universitário - Consu, 
convocados por meio de correio eletrônico. PAUTA: Apreciação dos nomes para a 
composição da comissão eleitoral visando a escolha dos ocupantes dos cargos de Reitor 
e Vice-Reitor da Universidade. Iniciando os trabalhos, Prof. Henrique Costa, presidindo a 
sessão, confirmou a presença dos membros e o início da gravação da sessão. Ele informou 
que a pauta seria breve e trataria exclusivamente da formação da comissão eleitoral 
responsável pelo processo de escolha para reitor(a) e vice-reitor(a) da UNCISAL. 
Apresentou os nomes indicados para compor a comissão eleitoral, enviados previamente 
pelas unidades e centros, ressaltando a diversidade de representações e a experiência dos 
membros indicados. Foi proposta a composição da comissão com Jeanderson como 
presidente e Wilbert como vice-presidente. A proposta foi colocada em votação e aprovada 
por unanimidade pelos conselheiros presentes. Em seguida, o Professor Henrique explicou 
que a comissão eleitoral seria encarregada de elaborar o regimento eleitoral e ajustar o 
calendário do processo, incluindo etapas como a inscrição de chapas e a realização de 
debates. Ele também informou que a próxima reunião do Conselho Universitário seria de 
caráter festivo e presencial, marcada para o dia seis de maio de dois mil e vinte e cinco, 
quando seriam entregues títulos e comendas em comemoração aos cinquenta e sete anos da 
UNCISAL. Por fim, atualizou os presentes sobre o andamento do processo referente à 
Carga Horária e ao Regime de Dedicação Exclusiva para os docentes. Disse que ainda não 
havia tido retorno do Governo do Estado, mas qualquer novidade seria prontamente 
comunicada aos membros. A reunião foi encerrada com agradecimentos do professor 
Henrique aos participantes, desejando a todos uma boa semana e uma Feliz Páscoa. 

Conselheiros Presentes:  

Prof. Henrique de Oliveira Costa - Reitor, presidindo a sessão  
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Profª Ilka do Amaral Soares - Vice-Reitora 

Sra Ana Maria Jatobá Correia Ramirez - Pró-reitora de Gestão de Pessoas 

Profª Ana Maria Moura Tenório 

Profª Aline Araújo Marques 

Profª Alexsandra de Souza Pedrosa 

Discente Beatriz Maria da Silva Santos Moura - representantes discentes, indicados pelo 
Diretório Central dos Estudantes 

Servidor Boanerges Lopes de Oliveira Junior -  representantes do Corpo 
Técnico-Administrativo e de Apoio 

Profª Cristiane Cunha Soderini Ferracciu 

Prof. Éder da Silva Rocha Santos - Diretor do Centro de Tecnologia - CTEC 

Profª Emanuele Mariano de Souza Santos 

Prof. George Márcio da Costa e Souza - Pró-reitor de Ensino e Graduação 

Profª Giselle Carlos Santos Brandao Monte - representante dos Coordenadores de Cursos 
de Pós-Graduação Stricto sensu e lato sensu 

Prof. Gustavo Henrique de Figueiredo Vasconcelos - Coordenador do Curso Tecnológico 
em Radiologia 

Srª Helcimara Martins Gonçalves - Diretora do Hospital Escola Portugal Ramalho 

Srª Jinadiene da Silva Soares Moraes - Diretora da Escola Técnica de Saúde Profª Valéria 
Hora 

Servidor Jefferson Nunes dos Santos - representante dos Supervisores das Unidades de 
Apoio Assistenciais 

Profª. Liliane Correia Toscano de Brito - Pró-reitora Estudantil 

Profª. Mara Cristina Ribeiro - Pró-reitora de Pesquisa e Pós Graduação 

Srª Maria Elisângela Torres de Lima Sanches -  Gerente Geral da Maternidade Escola 
Santa Mônica - MESM 

Profª. Maria Margareth Ferreira Tavares - Pró-reitora de Extensão 
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Servidor Raphael Augusto de Azevedo Santana Farias - representantes do Corpo 
Técnico-Administrativo e de Apoio 

Sr. Thiago Henrique Batista Rodrigues - Pró-Reitor de Gestão Administrativa 

Prof. Thiago José Matos Rocha, Diretor do Centro de Ciências Integradoras - CCI 

Profª Vanessa Fernandes de Almeida Porto 

Dr. Willians Pacífico Araújo dos Santos - Coordenador Jurídico 

Sra Maria do Ó Silva Pereira - representante do Sindicato dos Servidores da UNCISAL 

Renata Defante Lanverly de Melo, respondendo pela Coordenação Administrativa do 
CONSU._________________________________________________________________  
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